
Schifffahrtsdienstleistungen von China nach
Kanada
Umfassende Frachtlösungen, einschließlich Ozean, Luft, Tür zu Tür und mehr

Unsere Versanddienstleistungen

Meeresfracht

Wir bieten FCL (Full Container Last) und LCL (weniger als Container Last) von China nach Kanada
an. Egal, ob Sie Standard-, Kühl- oder Open-Top-Behälter benötigen, wir haben die richtige Lösung
für Sie.



Luftfracht

Unser Luftfrachtdienst sorgt für einen schnellen und effizienten Versand von Waren von China nach
Kanada. Wir bieten für Ihre Bequemlichkeit sowohl die Optionen für DDP (bezahlte Pflicht bezahlt)
als auch DDU (Delivered Duty Unbezahlt) an.

Tür-zu-Tür-Service

Wir bieten einen nahtlosen Service von Tür zu Tür, um alle erforderlichen Zollunterlagen, Steuern
und Aufgaben zu erledigen und sicherzustellen, dass Ihre Waren sicher und pünktlich an die
Zieladresse geliefert werden.

Konsolidierungsdienste

Wir bieten Konsolidierungsdienste für Waren von mehreren Lieferanten an, um die Logistikkosten zu
senken und die Versandeffizienz durch Konsolidierung von Sendungen an einem Ort zu steigern.



1) Internationale Ressourcen für Meer Transportmittel

Viele weltweite Herren sind unser Partner. Es kann Ihnen helfen, Ihre Fracht überall in den

Die Welt mit einem reichhaltigen Netzwerk von Versandrouten.

2) reichliche Ressourcen in China und ein umfangreiches Netzwerk

HMD ist ein zuverlässiger und vertrauenswürdiger indigener Schifffahrtsvertreter in China, 20
Jahre Fracht

Frowarding -Geschichte.

3) lizenziertes NVOCC & Mitglied von WCA und Wiffa

Als NVOCC (Nicht -Schiff, das gemeinsame Träger besitzt) und Mitglied von WCA und Wiffa,

HMD geht über alle gewöhnlichen Frachtmakler- und Frachtwächter hinaus, seit wir handeln

Als Ihr Träger - übernehmen Sie die tatsächliche Verantwortung für Ihre Fracht.

4) professionelle Servicequalität

Über die Hälfte der Mitarbeiter der sonnigen weltweiten Logistik beträgt etwa 5-13 Jahre.
Detailliert



Arbeitsteilung in jeder Abteilung, einschließlich Verkaufsabteilung, Betriebsabteilung,

Marktabteilung, Kundendienstabteilung.

5) Starke Fähigkeit zur kundenspezifischen Freigabe

In den USA, in Europa, in Australien usw. verfügt über die Zollabfertigung und die Steuersätze in
den USA, usw.

Zollabfertigung 1-2 Tage zuvor.

6) Schnell Problem gelöste Fähigkeit

Notfalllösungen müssen mit 30 Minuten angeboten werden, falls vorhanden. Sie finden
möglicherweise keine andere

Unternehmen wie uns in Shenzhen.









Unternehmensprofil

Sunny Worldwide Logistics (Shenzhen) Limited - Gegründet 1998, ein internationaler
Frachtweiter in China.

Unser Unternehmen ist ein großes und professionelles Logistikunternehmen. Wir stellen das
Meer, Land, Luftverkehr, Zollabfertigung, Inspektion und Anhänger, CO, F/A, Begasung,
Versicherung und andere verwandte ITMEs in einem Service zur Verfügung. Der Geist des
Dienstes unseres Geschäfts ist der Professionalitätsfokus hoher Effizienz.

Unsere Dienste

Konsolidierte Frachtcontainer aus China stammen aus verschiedenen Lagerhäusern im ganzen
Land und werden dann vom Lagerhaus in Yiwu zum Hafen oder Flughafen transportiert. Die
Fracht wird anschließend in das Zielland versendet und entweder in das Amazon -Lager oder in
unser Lagerhaus in Vancouver geliefert.

Sie haben die Möglichkeit, die Waren zur Konsolidierung an das Lagerhaus in Yiwu zu schicken
oder einen Versand direkt aus der Fabrik zu bestellen. Kuriere kommen sofort zur angegebenen
Zeit, um die erforderlichen Waren abzuholen.

Versandprodukte von China nach Kanada können ein komplexer Prozess sein. Bei sorgfältiger
Planung und Koordination ist es jedoch durchaus möglich, Waren schnell und effizient zu
importieren.

Das Verständnis der verschiedenen Versandmethoden, Anforderungen an die Zollabfertigung und
Lieferzeiten garantiert, dass Ihre Produkte rechtzeitig und in ausgezeichnetem Zustand eintreffen.

FAQ:

F: Welche Dienstleistungen bietet Ihr Unternehmen in internationaler Logistik an?

https://www.air-shipment.com
https://www.air-shipment.com/faqs.html


A: Unser Unternehmen bietet eine umfassende Auswahl an internationalen Logistikdiensten an,
darunter Luftfracht, Meeresfracht, Landtransport, Lagerdienste und multimodale Transportmittel.
Wir sind auf verschiedene Versandanforderungen gerecht und gewährleisten weltweit eine
effiziente und zuverlässige Lieferung.

F: Wie viele Jahre Erfahrung hat Ihr Unternehmen auf dem Gebiet der internationalen Logistik?
A: Mit über 26 Jahren Erfahrung ist unser Unternehmen zu einem erfahrenen Akteur in der
internationalen Logistikbranche geworden und bietet Expertenlösungen, um die unterschiedlichen
Bedürfnisse unserer Kunden zu erfüllen.

F: Was sind die Details Ihrer Lagerdienste?
A: Unsere Lagerdienste umfassen Speicher-, Bestandsverwaltungs-, Auftrags -Fulfillment- und
Wertschöpfungsdienste. Wir haben hochmoderne Einrichtungen, die mit fortschrittlicher
Technologie ausgestattet sind, um die Sicherheit und Effizienz Ihrer Waren zu gewährleisten.

F: Wie werden die Logistikkosten berechnet? Gibt es versteckte Gebühren?
A: Unsere Preisstruktur ist transparent und basiert auf Faktoren wie Gewicht, Volumen, Ziel und
Transportmittel. Wir berechnen keine versteckten Gebühren, und alle Kosten werden in unseren
Zitaten eindeutig dargelegt.

F: Wie lange dauert es normalerweise für den Transport?
A: Die Transitzeit variiert je nach Transport- und Zielart. Wir bieten geschätzte Ankunftszeiten
basierend auf der ausgewählten Route und dem ausgewählten Dienst.

F: Wie kann ich den Status meiner Sendung verfolgen?
A: Sie können Ihre Sendung problemlos über unser Online -Tracking -System verfolgen, das
Echtzeit -Updates zum Standort und des Status Ihrer Waren bietet.

F: Welche Vorbereitungen werden vor dem Export benötigt? Können Sie Verpackungs- und
Boxdienste anbieten?
A: Wir empfehlen, die erforderlichen Dokumente vorzubereiten und sicherzustellen, dass Ihre
Waren ordnungsgemäß verpackt sind. Ja, wir bieten Verpackungs- und Boxdienste an, um den
sicheren Transport Ihrer Artikel zu gewährleisten.

F: Welche Gegenstände sind für den Transport verboten oder eingeschränkt?
A: Wir halten uns an internationale Vorschriften und Richtlinien in Bezug auf verbotene und
eingeschränkte Gegenstände. Bitte wenden Sie sich an uns, um spezifische Informationen zu Ihrer
Sendung im Zusammenhang mit Ihrer Sendung zu erhalten.

F: Bieten Sie eine Versicherung für die Transportwaren an?
A: Ja, wir können einen Versicherungsschutz für Ihre Sendung organisieren, um sich vor
potenziellen Risiken während des Transports zu schützen.

F: Welche offiziellen Dokumente sind für den Export und den Import erforderlich? Können Sie bei
der Bearbeitung dieser Dokumente behilflich sein?
A: Die erforderlichen Dokumente variieren je nach Bestimmungsort und Art von Waren. Unser
Team kann bei der Vorbereitung und Bearbeitung der erforderlichen Export- und
Importdokumente helfen, um einen reibungslosen Übergang zu erleichtern.

F: Welche Dienstleistungen bieten Sie im Zielland an? Können Sie bei der Zollabfertigung und
Lieferung helfen?
A: Ja, wir bieten eine Reihe von Diensten im Zielland an, einschließlich Zollabfertigung und



Erbringung von Tür -zu -Türen. Unsere lokalen Partner stellen sicher, dass Ihre Waren effizient
behandelt und unverzüglich an das endgültige Ziel geliefert werden.

F: Was sind Ihre Arbeitszeiten und wie kann ich Ihren Kundenservice erreichen?
A: Unser Kundendienstteam ist 24 verfügbar und kann per Telefon, E -Mail oder unserem Online -
Chat -Support kontaktiert werden.

F: Wie lange nach der Zahlung beginnen Sie mit der Bearbeitung der Waren?
A: Sobald die Zahlung bestätigt wurde, beginnen wir sofort mit der Bearbeitung Ihrer Sendung
gemäß den angegebenen Einzelheiten.

F: Was sind einige häufige Fragen und ihre Antworten zu Versandverzögerungen oder
Adressfehlern?
A: Wir haben eine Liste gemeinsamer Fragen und deren Antworten zu Versandverzögerungen,
Adressierungsfehlern und anderen damit verbundenen Problemen in unserem FAQ -Abschnitt
zusammengestellt. Weitere Informationen finden Sie in diesem Abschnitt.

Wir sind für jeden Schritt des Versendens verantwortlich.

Wenn Sie mehr über die Versandpreise erfahren möchten, hinterlassen Sie bitte Ihre E -Mail
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